

Pe scurt.

Proteste împotriva spionajului la granița cu Israelul

Mai multe zeci de libanezi au trecut sâmbătă granița cu Israelul pentru a protesta față de presupusa instalare a unor echipamente de spionaj în satul lor și au fost respinși de armata israeliană, potrivit armatei și presei israeliene, citate de AFP. "Zeci de persoane s-au adunat la frontiera dintre Liban și Israel. Atunci când au încercat să treacă granița internațională, armata a utilizat mijloace antirevoltă pentru a-i împrăștia", a declarat o purtătoare de cuvânt a armatei, precizând că incidentul nu s-a soldat cu răniți. Libanul și Israelul sunt în continuare în stare de război. Aproape 10.000 de militari ai Căștilor Albaste din mai multe țări sunt desfășurați în sudul Libanului pentru a supraveghea frontiera. Statul evreu a efectuat sporadic lovituri aeriene asupra unor ținte ale Hezbollahului în interiorul Siriei vecine, unde gruparea șiiită a trimis mii de luptători pentru a sprijini regimul președintelui Bashar Al-Assad.

Marea Britanie - cea mai mare amenințare teroristă după anii 1970

Marea Britanie se confruntă cu cea mai mare amenințare teroristă după anii 1970, când Armata Republicană Irlandeză a comis o serie de atacuri cu bombă, a declarat duminică șeful noului organism de supraveghere în domeniul legislației privind terorismul, Max Hill, relatează DPA și Reuters. Amenințarea la adresa orașelor britanice cu atacuri inspirate de Statul Islamic reprezintă acum un "risc enorm", a declarat Max Hill pentru „Sunday Telegraph”. Potrivit lui Hill, "ar fi greșit să se facă o simplă comparație" între ideologia și organizația Statul Islamic și IRA, care a folosit violența pentru a-și atinge obiectivul de a alunga Marea Britanie din Irlanda de Nord. "Dar în ceea ce privește amenințarea pe care o reprezintă, cred că intensitatea și frecvența potențială a planificării unui complot (terorist n.r.) serios - cu atacuri fără discernământ asupra civililor nevinovați, indiferent de rasă sau culoare, în zone metropolitane - constituie în prezent un risc enorm pe care nimeni dintre noi nu îl poate ignora", a mai declarat el ziarului menționat. "Deci eu cred că există fără îndoială un risc semnificativ, care este cel puțin la fel de mare ca amenințarea la adresa Londrei din anii '70, când IRA era activă" pe teritoriul britanic, a adăugat el. Marea Britanie și-a menținut nivelul amenințării teroriste la "sever" - al doilea cel mai ridicat nivel - în ultimii doi ani, ceea ce înseamnă că un atac este foarte probabil.

IRA a abandonat lupta armată pentru a pune capăt controlului britanic asupra Irlandei de Nord și unirii acestei provincii cu Irlanda după încheierea unui acord de pace în 1998. Peste 3.600 de persoane au fost ucise, inclusiv mai mult de 1.000 de membri ai forțelor de securitate britanice, în timpul unui conflict sectar ce a început la sfârșitul anilor 1960, amintește Reuters. Oficiali din sfera securității britanice au declarat în repetate rânduri că militanții ai Statului Islamic, care pierd teren în Irak și Siria, vor viza Marea Britanie.

Kuala Lumpur

Misterul morții lui Kim Jong-Nam, elucidat: un agent neurotoxic a paralizat victima



Fratele vitreg al liderului nord-coreean a murit de paralizie provocată de un puternic agent neurotoxic, potrivit rezultatelor autopsiei dezvăluite duminică de ministrul malaezian al Sănătății, în timp ce aeroportul din Kuala Lumpur, unde a avut loc crima, a fost declarat în afara oricărui pericol, relatează AFP. Malaezia a anunțat vineri că Kim Jong-Nam, fratele vitreg al lui Kim Jong-Un, a fost

substanța au fost plasate în arest preventiv, precum și un nord-coreean. Poliția vrea să audieze alți șapte nord-coreeni - inclusiv un diplomat al ambasadei nord-coreene la Kuala Lumpur -, dar patru suspecți au fugit din Malaezia în ziua asasinatului. Imagini înregistrate de camerele de supraveghere în momentul atacului comis pe aeroportul din Kuala Lumpur îl arată pe Kim Jong-Nam care este abordat de două femei, dintre care

Ce este VX

VX este o versiune mai letală a gazului sarin, inodor și foarte toxic. Agenții neurotoxici stimulează excesiv glandele și mușchii, atacând respirația. Potrivit lui Subramaniam, cauzele morții sunt acum "mai mult sau mai puțin confirmate".

Aeroportul din Kuala Lumpur, declarat sigur

După cum era și firesc, autoritățile din Malaezia au făcut o declarație publică în care anunțau că terminalul aeroportului din Kuala Lumpur unde a fost asasinat fratele vitreg al liderului Coreei de Nord, cu un agent neurotoxic, a fost decontaminat și că este absolut sigur, relatează BBC News online. Mai multe echipe de specialiști au cercetat amănunțit



ucis pe 13 februarie cu VX, un agent neurotoxic clasificat drept o armă de distrugere în masă, într-un scenariu demn de un roman de spionaj. Rezultatele autopsiei sugerează că victima în vârstă de 45 de ani a decedat de o "paralizie foarte gravă" și "într-un timp foarte scurt", a declarat ministrul S. Subramaniam. Două femei suspectate de a fi administrat

una îl stropește cu ceva pe față. Kim, un bărbat corpulent, a murit în drum spre spital.

Una dintre femeile suspectate de asasinarea lui Kim Jong-Nam a povestit sâmbătă că a primit echivalentul a 90 de dolari pentru a lua parte la ceea ce ea credea a fi o emisiune de televiziune cu camera ascunsă.

toată noaptea de sâmbătă spre duminică terminalul respectiv. "Ca urmare a operațiunii de cercetare putem confirma următoarele: în primul rând, nu au fost găsite niciun fel de substanțe toxice în (terminalul) KLIA2. (...) KLIA2 este declarat zonă sigură", a anunțat Abdul Samah Mat, oficialul din cadrul poliției care conduce ancheta în acest caz.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:

Alina GHENCEA (Social)
Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.